

**Отчет о работе  
Попечительского совета Государственного бюджетного учреждения  
«Севастопольский дом-интернат для престарелых и инвалидов»  
за 2018 год**

Попечительский Совет Государственного бюджетного учреждения «Севастопольский дом-интернат для престарелых и инвалидов» (далее - ГБУ «СДИдПИ») с целью содействия в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования дома-интерната, улучшения качества его работы, провел ряд мероприятий в соответствии с планом работы на 2018 год.

За истекший период состоялось 2 заседания Попечительского Совета. Рассмотрены все запланированные вопросы, приняты соответствующие решения. Утверждены планы мероприятий, посвященные основным Государственным праздникам.

В целях благоустройства территории дома-интерната были проведены субботники, в которых приняли участие члены Попечительского совета, волонтеры общественных организаций, представители СМИ.

Члены Попечительского совета принимали активное участие в проведении всех праздничных мероприятий. Были организованы торжественные мероприятия с участием членов Попечительского совета, посвященные Дню Защитника Отечества, Дню Народной воли, Дню Победы, Декаде старшего поколения, Декаде инвалидов, и другим государственным праздникам.

К главным православным праздникам - Рождеству Христову и Светлой Пасхе - для получателей социальных услуг состоялись торжественные богослужения, организованные членом Попечительского совета отцом Стефаном, проведены духовные беседы с получателями социальных услуг.

В течение всего года в доме-интернате регулярно проводились концерты с приглашением артистов КИЦ, городских домов культуры, Президентского кадетского училища, музыкальных коллективов Севастополя и Крыма, севастопольских и крымских общественных организаций.

В течение 2018 года получатели социальных услуг регулярно выезжали на тематические экскурсии, выставки, в театры, храмы, цирк. Планировались поездки в соответствии с заявками получателей социальных услуг, памятными датами, событиями. Чаще всего это исторические места и мероприятия, связанные с Первой и Второй обороной Севастополя. Также огромный заряд положительных эмоций принесли оздоровительные выезды на море, поездки в Дельфинарий и экскурсия в музей-заповедник Херсонес Таврический.

В учреждении с 2015 года действует официальный сайт в сети Интернет, посетители имеют возможность ознакомиться с основной деятельностью дома-интерната, его задачами, целями, проводимыми мероприятиями, действующими законодательными актами.

Все мероприятия освещены средствами массовой информации и на официальном сайте ГБУ «СДИдПИ».

Ежемесячно в доме-интернате проводится анонимный опрос методом анкетирования по удовлетворенности качеством оказываемых услуг. В опросе приняло участие не менее 31% получателей социальных услуг. Следует отметить, что в среднем за год удовлетворенность качеством услуг составила 97 – 99%. Результаты исследования указывают на высокую оценку респондентами качества оказываемых социальных услуг.

Таким образом, деятельность Попечительского совета в 2018 году положительно повлияла на развитие инфраструктуры дома-интерната, коммуникационных отношений между получателями социальных услуг и персоналом учреждения, позволила сделать жизнь пожилых людей и инвалидов немного лучше. Члены Попечительского совета оказывают активную помощь в улучшении качества предоставляемых социальных услуг, содействуют проведению культурно-массовых мероприятий и повышению информационной открытости интерната.

Председатель Совета

Т.А. Вусатенко